
Dúró Dóra 

Állatorvos édesapa és főállású családanya második gyermekeként született Szentesen, 18 éves 

koráig falun lakott. Általános iskolai tanulmányait Csépán, Döbröközön, illetve Dombóváron 

végezte. Középiskolai éveit a dombóvári Illyés Gyula Gimnáziumban töltötte, ahol 2005-ben 

érettségizett. 

Politológus egyetemi végzettségét még ötéves képzésben az ELTE Állam- és Jogtudományi 

Karán szerezte. Diplomamunkájában a Jobbik sikerét elemezte, de már korábban is foglalkozott 

a nemzeti radikalizmussal (Kuruc.info, Magyar Gárda, Németh László). Tanulmányait a 

Budapesti Corvinus Egyetem Politikatudományi Doktori Iskoláján folytatta első gyermeke 

születéséig. Angolból és németből középfokú nyelvvizsgával rendelkezik, egyetemi évei alatt 

olaszul is tanult. 

Közéleti tevékenységét 2005-ös Budapestre kerülése óta a Jobbik Magyarországért 

Mozgalomban fejti ki, az Ifjúsági Tagozat megalakulása után abba is belépett. 2006 januárjában 

alapító tagja lett a párt kőbányai szervezetének, majd a Jobbikban megismert Novák Előddel 

2008-ban kötött házassága után Újbudára költözött, ahol később az alapszervezet alelnökévé 

választották. 

2007-től Vona Gábor felkérésére a Jobbik sajtóreferenseként dolgozott, és tagja lett a központi 

kampánystábnak. A párt Oktatási és Kulturális Kabinetjének tagja, majd 2008-ban elnöke lett. 

2009-ben az Országos Elnökség pályázat útján országos szóvivővé választotta. A 2009-es 

európai parlamenti választáson helyi kampányfőnök, majd Balczó Zoltán EP-képviselő 

magyarországi munkatársaként dolgozott. 

Legfiatalabb képviselője a 2010-ben és a 2014-ben kezdődő országgyűlési ciklusnak is, 2018-

ban is korjegyző. A parlamenti munkában rendszerint az oktatási és a választójogi javaslatok 

jobbikos felelőse, emellett anyaként a demográfiai és nőpolitikai kérdések gyakori 

megszólalója. Országos szóvivőként a párt központi kommunikációjában is kiemelt szerepet 

töltött be, erről a tisztségéről harmadik gyermeke születésekor lemondott. 2014 és 2018 között 

az Országgyűlés – oktatási és sportügyekért is felelős – Kulturális Bizottságának elnöke, 2018-

tól alelnöke. 

2008-ban kötött házasságot Novák Előddel. Három gyermek édesanyja: Novák Hunóra Kincső 

2011-ben, Novák Bottyán János 2013-ban, Novák Nimród Nándor 2014 augusztusában jött 

világra. 

 


